ЭКОЛОГИЯ...... 🖰 8

Грязная бумага

Бумажные чеки и квитанции за оплату ЖКУ МОГУТ исчезнуть



ОБРАЗОВАНИЕ ♥ 24 Вспомним пройденное

Мы выходим из Болонской системы. Как теперь будем учиться?

МЕДИЦИНА..... ◆ 26

Болевой прием

Минздрав утвердил рекомендации по лечению сильной боли



ТЕЛЕВИДЕНИЯ СМОТРИТЕ с помощью QR-КОДА



POCCINCRAS TABETA

No 54 (8999)
15-21 Mapta 2023
WWW.Fg. IU

FIG. 15 MAPTA > VETBEPF 16 MAPTA > TISTHULLA 17 MAPTA > CYSSOTA 18 MAPTA > BOCKPECENSE 19 MAPTA > TOPHQEADHUK 20 MAPTA > BTOPHUK 21 MAPTA

3231 019

3231 019





Эти два снимка опубликованы в британском таблоиде Daily Mail. Верхний — из Перми, нижний — из Бирмингема



СПЕЦОПЕРАЦИЯ...... 🖰 5

Люди видят... Немецкий журналист: как на Украине меняется настрой жителей

СПРАВЕДЛИВОСТЬ...... • 12

Нехорошие соседи. В какую сумму сегодня может обойтись шумная вечеринка?

ЛЮДИ И ЗВЕРИ...... ◆ 23

Во имя жизни собачьей. Как будут лечить и регистрировать домашних животных

Снято в России. Самые ожидаемые отечественные сериалы 2023 года

ТРАДИЦИИ **О** 29

Пост и молитва. Почему мы срываемся во время Великого поста и что с этим делать

Почувствовали розницу

WWW.RG.RU/REGION/CFO



центральная россия

Миллионы за слив

Воронежские ЛОС не смогли оспорить крупное взыскание

В ВОРОНЕЖЕ ООО «Левобережные очистные сооружения» не смогли оспорить в апелляции решение о взыскании 725,7 миллиона рублей ущерба Воронежскому водохранилищу. Суд в этом вопросе встал на сторону истца — Росприроднадзора. В 2020 году специалисты ведомства провели проверки и обнаружили, что ЛОС ежедневно сбрасывают 60 тысяч кубометров сточных вод, не имея на это разрешений и нарушая технологию.

Дорожный коллапс

Из-за подтопления мостов в регионах перекрывают десятки трасс



В регионах ЦФО из-за активного таяния снега и проливных дождей оказались подтоплены дома и пе-

В Липецкой области 13 муниципалитетов уже испытали на себе последствия весеннего паводка. Из берегов вышел Дон, а также его притоки. В результате спасателям пришлось трудиться в усиленном режиме все выходные и в начале недели.

Масштабное подтопление жилых строений зафиксировали в Лебедяни. Здесь вода подобралась к 23 домам. Сотрудникам МЧС пришлось потрудиться, вызволяя липчан из водного плена. Так, в данковском селе Городки две женщины - 38 и 80 лет - выбрались из подтопленного дома только благодаря спасателям. Те усаживали пострадавших в лодку, стоя по пояс в воде. И это не единственный случай в Данковском районе. В селе Никольском машина не смогла проехать через мост, в результате и водителя, и пассажиров на берег лоставляли также спасатели.

Именно транспортные артерии региона оказались наиболее пострадавшими от весеннего паводка. В списке перекрытых для авто машину из реки. К счастью, никто участков дорог и мостов в выходные насчитывалось до трех десятков трасс. Чтобы попасть в некоторые села, приходится дополнительно преодолевать 30-40 километров – в объезд. Местами уровень воды в реке Дон поднялся более чем на три метра.

Рязанским спасателям тоже пришлось в начале недели поработать в «мокрых» условиях. Плюсовые температуры днем вкупе с обильными дождями вызвали резкий подъем воды в реках. В регионе подтоплено более 130 приусадебных участков, 11 низководных мостов, а в Спасском районе закрыли движение по понтонному мосту через Оку. Сообщения о затоплении низководных мостов из шести районов области начали поступать с воскресенья. Везде, по сообщению ГУ МЧС по региону, оперативно выставили предупреждения о запрете проезда. Тем не менее после выходного некоторые водители попытались перебраться через реки по залитым водой переправам.

В шесть часов утра понедельника в городе Ряжске под воду ушел грузовик. Водитель в темноте хотел проехать по подтопленному мосту через реку Хупту. В итоге

Чтобы попасть в некоторые села, приходится преодолевать 30— 40 километров в объезд

пришлось спасателям вытаскивать не пострадал. В тот же день в Кораблинском районе на мосту через реку Раново у населенного пункта Кипчаково застряла маршрутка. Здесь темнотой оплошности водиводе он пытался в 10.40. При этом в салоне маршрутного такси находились 15 человек. «В 11.10 все пассажиры были спасены, а маршрутное такси доставлено на берег», — рассказали в пресс-службе ведомства. Пострадавших нет, но понервничать пассажирам пришлось.

Дал о себе знать дождевой паводок и в Тульской области: подтоплены приусадебные участки в Ефремовском, Киреевском и Во-

Рязанским спасателям пришлось вызволять пассажиров маршрутки, застрявшей на подтопленном мосту.

ловском районах. В городском округе Ефремов к понедельнику вода в реке Красивой Мече поднялась на 1,3 метра. По информации администрации, перекрыт участок дороги Ефремов – Шилово от города до альтернативной трассы М-4 из-за подъема воды в реке Любашовке. Паводок отрезал подъезд к селу Вязову, в деревне Никольское подтопило 15 домов, а в деревне Иноземке – пять. А через три часа новое сообщение: в селе Лобанове в воде оказались воскресная школа и три трехквартирных дома. «Наблюдается подтопление Стрелецкого моста, а также мостов через реки Гоголь и Семенек. В результате отрезано транспортное сообщение с селом Ушаковом, деревнями Никольское, Верхняя Кислинка, Нижняя Кислинка. Решается вопрос о подвозе продуктов и медикаментов жителям», - рассказали в мэрии Ефремова.

В администрации создан оперативный штаб по ликвидации последствий паводка. Так, продукты будет доставляться и в другие населенные пункты, находящиеся в зоне риска: село Солдатское, деревню Костомарово, село Козье, деревню Красногорское. А из деревни Пушкари уже пришлось эвакуировать жителей двух домов.

Тулу сочетание проливных дотеля не объяснить: проехать по ждей стаянием снега хоть и не так драматично, но тоже не обошло стороной. Жители областного центра пишут в соцсетях, что в низинной части города потоп.

Прекращено движение по низководным мостам и в Орловской, Тамбовской и Воронежской областях. Из-за этого школьников нескольких деревень с понедельника перевели на дистант.

Подготовили Анна Скрипка, Елена Шулепова, Ольга Сок

Достигли потолка

Планы капремонта муниципального общежития в Иванове изменят из-за ЧП: 7 марта на детскую кровать упал подвесной потолок. Выяснилось, что с перекрытий отслоились куски штукатурки. По счастливой случайности никто не пострадал. Теперь решается вопрос о том, чтобы в ближайшее время поменять в здании не инженерные сети, а кровлю.

Поскольку новость об обрушении потолка получила большой резонанс, органы СК оперативно провели про-

верку и возбудили уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (по ч. 1 ст. 238 УК РФ). Здание обслуживает управляющая компания «Иваново-Вознесенск». Следователи изучают все обстоятельства несчастного слу-

Дом № 173а на улице Лежневской был построен в 1957 году. В 2023-м здесь ожидали капремонта внутренних коммуникаций. До кровли дело должно было дойти в период 2030-2032 годов.

Ирина Манаева, Иваново

С поля боя — в отпуск

Костромская область вошла в пилотный проект по организации отпусков для участников СВО. С предложением давать отпуск военнослужащим, несущим службу в зоне специальной военной операции, выступил президент Владимир Путин в своем послании Федеральному собранию.

По словам заместителя председателя Совета Федерации Николая Журавлева, пилотный проект по организации отпусков участников СВО доверено реализовать четырем регионам: Костромской, Новосибирской, Сахалинской областям и Красноярскому краю.

– Костромская область вошла в пилот, будучи передовиком в этом направлении. С самых первых дней здесь налажена работа по поддержке участников СВО и их семей. И это очень важная и правильная работа, — отметил зампред Совфеда.

В администрации области сообщили, что отпускники уже начали приезжать домой. Чтобы сократить время на до-

рогу, в регионе решают вопрос их доставки из мест дислокации полков до мест проживания и обратно. При поддержке фонда «Гордимся тобой» организована медицинская реабилитация бойцов. А чтобы вопросы реша лись максимально оперативно и квалифицированно, за каждой семьей прибывшего в отпуск участника СВО закрепят отдельного куратора. Кроме того, для них будет работать единый телефон горячей линии 122.

Кроме того, в числе мер комплексной поддержки семей в регионе — бесплатная психологическая и медицинская помощь, предоставление земель для строительства жилья, обеспечение детей военнослужащих путевками в детские лагеря, первоочередное предоставление мест в дошкольных и общеобразовательных организациях, социальное обслуживание на дому пожилых родственников, натуральная помощь по потребностям и множество других направлений.

Элина Труханова, Кострома



Врачи—анестезиологи-реаниматологи Курской областной многопрофильной клинической больницы при поддержке регионального Минздрава проводят для сотрудников курских школ и детских садов тренинги. Во время занятий отрабатываются практические навыки оказания первой помощи при чрезвычайных ситуациях. Обучение бесплатное.